

“大爱枣庄”报名截至8月底

救助资金于9月底前拨付到位

本报枣庄8月1日讯(见习记者 白雪岩)自本报与枣庄市慈善总会联合启动“大爱枣庄”助学活动后,枣庄市各级民政及慈善部门每天都会接到高考新生的咨询电话,目前各区(市)民政、慈善部门将根据报名的情况进行逐一审查核实,报名截至8月底。

据市中区慈善总会的王主任介绍,不少高考新生家庭在齐鲁晚报看到“大爱枣庄”助学活动后,纷纷打电话或是专门到慈善总会询

问相关事宜,目前陆续接到近百个咨询电话,大部分考生是低保家庭,同时也有特别贫困的农村边缘户家庭。

20岁的马海春最近刚拿到沈阳航空航天大学录取通知书,这让他多病缠身的母亲感到自豪,然而学费又成了他和母亲犯愁的大事。

马海春是单亲家庭,一直和母亲四处租房子住。由于母亲身患多病,平日走路不方便,主要靠给人

家照看孩子挣点生活费,四年前他和母亲申请了低保户。今年6月份,他和母亲搬进了市中区西昌小区廉租房,娘俩盼来了幸福生活的开始,然而眼下高昂的学费,又让马海春和母亲一筹莫展。7月28日,马海春得知本报与枣庄市慈善总会联合启动“大爱枣庄”助学活动,喜出望外的他,把找个好消息告诉了母亲,并及时到民政部门和慈善总会咨询申请报名情况。

市中区慈善总会的王主任告

诉记者,像马海春这种情况的还有很多,去年市中区就救助了103户低保家庭的贫困准大学生,还有近70户农村特困边缘户等,发放了59.3万元的救助款。今年市中区计划救助150余名边缘户,以及考上全日制本科院校的所有符合条件的低保家庭高考新生。

枣庄市慈善总会相关工作人员介绍说,前来咨询报名的也有一部分是不符合条件的准大学生。其中,有部分学生接到了全日制本科

录取通知书,然而因其是专升本而不符合救助条件。符合救助的条件和范围首先是枣庄市城乡居民最低生活保障家庭,并经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科教育大学新生,其次是虽不在低保之列,但因大灾大难而致贫的贫困家庭,或是农村特困边缘户家庭中的新晋大学生等。这次救助活动报名时间将持续至8月底,救助资金于9月底前拨付到位。



京沪高铁枣庄站站前广场鸟瞰图。

新城区年底前

竣工5条新道

本报枣庄8月1日讯(见习记者 白雪岩)8月1日,记者从枣庄市住建局获悉,为构建高铁站交通枢纽网络,完善新城区路网,今年新城区开工建设8条城市道路,目前峨眉山路、曹窝路已竣工通车,除珠江路外,另外5条新建道路预计今年年底竣工投入使用。

枣庄市城市建设投资开发中心相关工作人员介绍说,峨眉山路位于京沪高铁枣庄站东侧,南北贯穿高铁枣庄站站前广场景观瀑布水系,随着高铁的开通,峨眉山路及隧道已同步开通,峨眉山路南段于今年4月10日开工建设,目前道路工程全部完成。曹窝路位于京沪高铁枣庄站的南侧,于今年4月10日开工建设,随着高铁的开通,道路工程也全部完成,且具备通车条件,整个工程完成投资约760万元。目前,珠江路工程的设计基本完成,正在进行征地及地面附着物的清理工作,建设工期为2011年至2012年。规划路、六盘山路、海河西路、淮河西路、一号路东延已完成施工队伍招标,具备施工条件的路段已开始进场施工。

高铁枣庄站站前平台装饰装修扫尾

站前广场11月底前竣工

本报枣庄8月1日讯(见习记者 白雪岩)8月1日,记者从枣庄市住建局获悉,京沪高铁枣庄站站前广场工程计划今年11月底前全部竣工,届时独具水乡古城特色的站前广场将呈现在市民眼前。

据介绍,京沪高铁枣庄站站前广场北临长江路,东至太行山路,西侧为京沪高铁枣庄站站房,

占地面积约20公顷,公共设施计划总投资约3.1亿元。主要包括广场、水面、绿化及其他附属设施。整个站前广场将建造对外交通功能区、景观水系区域、文化展示区、休闲娱乐区等功能区域。

枣庄市城市建设投资开发中心王思涛介绍说,目前站前广场对外交通功能区正在进一步完善,站台主要功能部分已经配合

高铁运行正式启用,站前平台现已进入装饰装修扫尾阶段,贯通高铁站周边配套的道路工程均已建成投入使用,其中南北向的道路有峨眉山路及隧道、太行山路隧道、祁连山南路,东西方向的有长江路、广场规划路和曹窝路。长途汽车站(含游客集散中心)已进入装修阶段,外部装修基本完成,目前正在进行水电暖的

安装。由鲁南公司承建的房建配套设施也已进入装饰装修阶段。站前广场景观水系区域、文化展示区、休闲娱乐区的主体工程基本完成。

据介绍,今年上半年高铁站站前广场工程完成投资1.6亿元,已具备接待乘客的基本条件,绿化、亮化工程即将全面展开,计划今年11月底前工程全部竣工。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量100多万份,2009“中国十大报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东覆盖面最广、发行量最大、影响力最远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强、读者结构最优、广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线:0632-8880110

广告热线:0632-8881027

发行热线:0632-3222696

读枣庄
品齐鲁
看天下

齐鲁晚报·今日枣庄 全心全意为枣庄人民服务